MyHunmnanasHoe o61eodpasoBareibHoe yupe:kaenne « [ 'MMHa31usl HHOCTPAHHBIX S13BIKOB)» I. YXTBI

MaremaTuka 5 kjace IIpome:kyTouHast aTTecTalUS

I/IHCprKIIHﬂ 110 BBIITOJTHCHHUIO paﬁoTBl

Hoporue pebdsTal
Ha BpITOIHEHME NMAarHOCTHYECKON paboThl 1Mo mMatemaTuke naercs 40 munyr. PaGora

COCTOHUT M3 JIBYX YaCTEH, BKIIOUYAIOIINX B ce0s 9 3a1aHuil.

Yacte 1 copepxut 6 3agaHuii 6a30BOTO YPOBHS CII0KHOCTH.

Yacte 2 coaepxuT 3 3a7aHus - MOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJIOXKHOCTU. [Ipu BBINOJIHEHUU
HAJI0 3aIIMCaTh MOJIHOE PEIICHUE U 3aucaTh OTBET.

CoBeTyeM BBINOJIHATH 33/IaHKUSI B TOM HOPSAJIKE, KaK OHH JaHbl. /{151 5)KOHOMUM BpeMEHU
MPOITyCKaTe 3aJjaHre, KOTOPOE HE YJIAe€TCs BBIMOJIHUTH Cpa3y, U MEPEXOJIUTE K CICAYIOIIEMY.
Ecnn nocne BwinosiHEHUs1 Bce paboThl y Bac octanercs Bpems, Bel cMoxeTe BepHYTbCs K
MPOIYLIEHHOMY 3a/IaHHIO.

| yacTh
1. Oxpyrnure 1o Teicsay 312 864

2. Beryucnure 16 E -5 1 +2 i
13 13 13

3. B wMy3bikanbHO-TE€ATpaIbHOM CTyAuH «YJbiOka» 3aHumaeTcss 350 MIKOJIBHUKOB.

)
BokanucTsl cocTaBisioT 7 BCEX LIKOJIbHUKOB. CKOJIBKO BOKAJIMCTOB B CTYAUH «Y JIbIOKa»?

4. Yron CDE, pasubiii 152°, pa3aenwnu iaydom DA nHa gBa yria tak, uro ZCDA=98".
Beruncnure Bennunny ZADE .

5. IInomaas nonst 700 ra. I'opoxom 3acesnun 45% noins. Kakyro momans nois 3acesnu
ropoxom? OTBET BBIPA3UTE B apax.

6. Pemure ypaBuenue 6x+3,8=58,4.

Il yacTh
7. CobcTBeHHAsT CKOPOCTh JIOAKK 8,7 KM / 4, ckopocTh TeueHus pekd 1,2 km /4. Jloaka
MPOIUIbUIA 2 4 MPOTUB TEUEHUS U 2 4 MO TeYeHUIo peku. Kakol myTh mporuiblia JIOJAKa 3a 3TO
Bpems?

8. /IBa apOy3a umerot o0mryto maccy 26,4 kr. Macca nepBoro apOysa B 1,4 paza Gosnblie
Macchl Broporo apOy3a. Haliqute maccy kaxaoro apOysa.

9. Beruucaure (3,34 + 28,7) - 0,34-0,8+ 20,4:0,8.



